

స్పందనలో 12 ఫిర్యాదులు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): మహా విశాఖపట్టణం నగరపాలక సంఘ పరిధిలో ఎనిమిది జోన్లలో ఉన్న పట్టణ ప్రణాళిక విభాగపు "స్పందన"లో ఆదికంగా ఫిర్యాదులు వస్తున్న దృశ్య కమిషన్ ఏ రాజాబాబు ఆడికాల మేరకు ప్రతి భక్తకారం ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించే "స్పందన" కార్యక్రమం పట్టణ ప్రణాళిక అధికారి బి సురేష్ కుమార్ ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ ప్రణాళిక

అధికారి మాట్లాడుతూ పట్టణ ప్రణాళిక విభాగపు "స్పందన" కార్యక్రమంలో ఒకటవ జోన్ - 1, రెండవ జోన్ - 1, నాలుగవ జోన్ - 1, ఐదవ జోన్ - 3, ఆరవ జోన్-4, ఎనిమిదవ జోన్ - 2, మొత్తం 12 ఫిర్యాదులు అందినట్లు తెలిపారు. జిఎంసె సరిహద్దులో ఎలాంటి ఆసథికార నిర్మాణాలు, విజయనగరం ఉల్లంఘించి భవనాలు నిర్మించినా, భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలు వేసినా ప్రత్యేక డౌన్ డ్రై నెంబర్ 1800 4250 0000 మరలయి మొదలై వాట్సాప్ నెంబర్ 81878 97569 కు ప్రత్యేకంగా సేవగా ఫిర్యాదు చేయవచ్చునని తెలిపారు. ప్రతి ఖతకారం నిర్వహించే "స్పందన"లోని ఫిర్యాదులను దిగువ స్థాయి సిబ్బంది నుండి పై అధికారి వరకు వివరణ అడిగి ఫిర్యాదులు పరిష్కారం అయ్యే విధంగా చూస్తున్నాడు. ఈ "స్పందన" కార్యక్రమంలో దీనిని అసెంబ్లీ రివ్యూ, కె పద్మకర్, రత్నాకర్, ఏసీపిలు శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర రావు, నేను ప్రసాద్, అరుణ పల్లి, రమణ మూర్తి, సుబాస్ శాస్త్రి, టోన్ స్టానింగ్ సిబ్బంది, కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

19న తల్లుల ఖాతాల్లోకి నగదు జమ

చదువుకు పేదరికం అడ్డు కాకకూడదు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి జగన్ పేద విద్యార్థుల కోసం విద్యా డివెన్ పథకం ప్రారంభించారు. పేద విద్యార్థుల చదువుకు వెంట భర్తలు అయినా భరిస్తూనే జగన్ వారు పాదయాత్ర సమయంలోనే హామీ ఇచ్చారు. ఈ హామీకి అనుగుణంగా జగన్ ను విద్యా డివెన్ పథకం కింద అర్హులైన పేద విద్యార్థులందరికీ ప్రభుత్వం పూర్తి స్థాయి ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ అందజేస్తుంది. మతి వివర జగన్ ను విద్యా డివెన్ నిధులు ఈ నెల 19న ఎన్టీఆర్ జిల్లా తిరుపూరులో సీఎం జగన్ విడుదల చేయనున్నారు.



త్రిమాసికం ముగిసిన వెంటనే స్కూలెట్ల తల్లుల ఖాతాల్లో నేరుగా జమ చేస్తోంది ప్రభుత్వం. జిల్లా, పాలిటెక్నిక్, డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్, మెడిసిన్ తదితర కోర్సులు చదివే పేద విద్యార్థుల కాలేజీలకు చెల్లింపులైన పూర్తి ఫీజులు మొత్తాన్ని తల్లుల ఖాతాల్లో నేరుగా జమ చేస్తోంది.

సీఎం జగన్ క్రమం తప్పకుండా పీఠిక ఆర్థికంగా తొడ్డున అందిస్తుండగా నిలుస్తున్నారు. ఈ పథకం ద్వారా 100 విశ్వవిద్యాలయాల్లో ప్రవేశం పొందిన ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైన్ల వైద్యార్థులకు గరిష్టంగా రూ.1.25 కోట్ల వరకు, మిగిలిన వారికి గరిష్టంగా రూ.కోటి వరకు 100 శాతం రీయంబర్స్ మెంట్ అందుతోంది. విదేశీ విద్యకు ప్రోత్సాహం 100 - 200 క్లాసుల ర్యాంకింగ్ యూనివర్సిటీల్లో సిట్టు పొందిన ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైన్ల వైద్యార్థులకు 100శాతం రీయంబర్స్ మెంట్ అందుతోంది. గరిష్టంగా రూ.75 లక్షల వరకు రీయంబర్స్ మెంట్ చేయాలని నిర్ణయించారు. మిగిలిన విద్యార్థులకు గరిష్టంగా రూ.50 లక్షల రేదా ట్యూషన్ ఫీజులో 50 శాతం విడి తక్కువైతే తిరిగి చెల్లిస్తారు. విదేశీ విద్యార్థులకు వెళ్లే విద్యార్థులకు విమాన, వీసా చార్జీలను సైతం ప్రభుత్వం రీయంబర్స్ చేస్తుంది. జగన్ ను వసతి డివెన్ నిధులు కింద ఏటా 2 వాయిదాల్లో ఇంజనీరింగ్, మెడిసిన్, డిగ్రీ, ఇతర కోర్సుల చేసేవారికి రూ.20 వేలు అందజేస్తారు. అలాగే జిల్లా స్కూలెట్లకు రూ.15 వేలు, పాలిటెక్నిక్ స్కూలెట్లకు రూ.15 వేలు ఇస్తుంది. చదువు పైనే చేసే ఖర్చు రేపటి అభివృద్ధి పెట్టుబడిగా జగన్ ప్రభుత్వం భాగవేస్తోంది.

ఈ నెల 19న విద్యా డివెన్ నిధుల విడుదల 2019 నవంబర్ లో ఈ పథకాన్ని పేద విద్యార్థుల కోసం అందుతుంటుంది తీసుకొచ్చారు. విద్యార్థులు తమ కళాశాలలకు ఒక్కసారి ఫీజులను మూడు నెలలకు ఒకసారి విద్యార్థుల తల్లుల ఖాతాల్లో జమ చేస్తోంది. 10.82 లక్షల మంది విద్యార్థులకు ఈ పథకం ద్వారా ప్రయోజనం అందుతోంది. ఈ ఏడాది 2023-24 వార్షిక బడ్జెట్ లో ఈ పథకం కోసం రూ 2841 కోట్లు ఏపీ ప్రభుత్వం కేటాయించింది. స్కూలెట్ల కళాశాలలకు ఒక్కసారి పూర్తి ఫీజుల మొత్తాన్ని ఏ త్రిమాసికానికి అ

వియూలో 'లిసెంట్ అడ్వాన్సెస్ ఇన్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్' సదస్సు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో "లిసెంట్ అడ్వాన్సెడ్ ఇన్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్" అంశంపై ఒక రోజు సదస్సును నిర్వహించారు. విభాగధిపతి ఆచార్య సి.వి.ఎ. సత్యనారాయణ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించి సదస్సును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తీర ప్రాంతాలలో వైవిధ్యమైన వాతావరణ పరిస్థితులు ఉంటాయని వీటిని తట్టుకునే నిర్మాణాలు

జరపాలన్నారు. సాగర్ సిమెంట్స్ సినియర్ మేనేజర్ (టెక్నికల్ సర్కిస్) జనార్ధన్ అరుణాచలం కీలకంగా ప్రసంగించారు. విభిన్న వాతావరణ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా సిమెంట్ నిర్మాణాలు, తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు వివరించారు. ఐటీ మద్రాస్ ఇంజనీరింగ్ పూర్వ ఆచార్యులు కె.రాజ గౌడ్ జయ సింధునిక మేలియల్లో నిర్వహించిన కన్వూర్ టియర్స్ నిర్మాణాన్ని వివరించారు. గర్రాల వార్ ఫైబర్ లియర్స్ (పూణే) ప్రతినిధి రమేష్ చెట్టి రాకెట్ ప్రొజెక్ట్, స్ట్రెన్జిల్ స్ట్రెస్ అంశంపై వివిధ ఉదాహరణలో వివరించారు. తెలై ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వై.పాల్ కృష్ణ సబ్బెసెలర్ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ అంశంపై ప్రసంగించారు. సదస్సుకు విభాగ ఆచార్యులు డాక్టర్ జి.వి పార్థివ్ కన్వీనర్ గా వ్యవహరించారు. కార్యక్రమంలో విభాగ పరిశోధకులు, విద్యార్థులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా అనకాపల్లి శ్రీ నూకంబక అమ్మవారి ఉర్రేగింపు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం అనకాపల్లి శ్రీ నూకంబక అమ్మవారి కొత్త అమావాస్య భారత మాతృభూమిలో బాగాగా శ్రీ నూకంబక అమ్మవారి మూలధారల సేవ సంఘం అధ్యక్షుడు సాలిమేర శ్రీని ఆధ్వర్యంలో ఖతకారం అంగరంగ వైభవంగా అమ్మవారి ఉత్సవములను ఆచరించు కార్యక్రమం జరిగింది. 108 ఘంటాలో నూకంబక అమ్మ వారి మూలధారల భక్తులు ఆచరింపులో పాల్గొన్నారు. కొంతమంది భక్తులు బాగా భాగాలు వేసుకుని అమ్మవారి పట్ల తమ భక్తి ప్రకటనలు వాడుకుంటూ ఆచరింపులో పాల్గొన్నారు. ఆచరింపు రథంలో అమ్మవారు ఉత్సవ మూర్తి ప్రత్యేక అలంకారం చేసి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం, జిల్లా ఖో ఖో సంఘం అధ్యక్షులు దాది జయవర్ధన్ రథోత్సవం ప్రారంభించారు. ఈ ఆచరింపులో

వివిధ నేలవేలాలతో అత్యంత ఘనంగా జరిగింది. ఈ ఆచరింపులో 20 నేల వేషాలు, వలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, బోటువేసుకున్నాయి. తెలంగాణ కళాకారులు చే పాల్గొని పాదరాజ విద్యార్థులు, కేరళ కళాకారుల మాయాద్వయ, రాజమండ్రి కళాకారులు చే అమ్మవారి వేషాలు, విజయనగరం కళాకారుల చే పులి వేషాలు, కొలాటం, విధతులు, తప్పేడు గుప్పే, సేనుకేరు కళాకారుల చే గాడి, ఒరిస్సా కళాకారుల కై గంటలు వంటి జానపద కళాకారులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, జిల్లా దేవాలయ శాఖ అధికారి బుద్ధ మహాలక్ష్మి నగ్గి, శతకం పట్టు కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆలయ వ్యవస్థాపకులు ఏపీ రమణ, కార్యదేహుల్ల, కొణకాల సీమి భాస్కర్, సీలా లక్ష్మి సాజన్య రాంబాబు, సూర్యకృష్ణ పూర్ణం, కొలవర్తి శ్రీని, మళ్ల గణేష్, అక్షయ రాజు, సవన కృపా సాగర్, కొండ, భక్తులు పాల్గొన్నారు. అమ్మవారి ఆచరింపు నూకంబక అమ్మవారి ఆలయం నుండి ప్రారంభమై పట్టణ పురవీధులలో సాగి తిరిగి ఆలయానికి చేరుకుంటుంది. కొత్త మాన జాత మహాత్మ్యార్థి బాగాగా మద్దాద్ నూకంబక మూలధారల ఆసానియేషన్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఎత్తున అన్న సమాధాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

నేడు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దుర్గరాజు ఢిల్లీ పయనం



అరకలోయ, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గిడుగు రుద్రరాజు శనివారం ఉదయం విశాఖపట్టణం విమానాశ్రయం నుండి ఇందిరాగాంధీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్ట్ నుండి ఢిల్లీ. ప్రయాణము చేయనున్నాడు భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయానికి శనివారం భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ మర్రికాద్దం భట్ట, ఆల్ ఇండియా అడివాసి కాంగ్రెస్ పార్టీ చైర్మన్ శ్రీ శివా రామ్ మోగి, మరియు భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మరియు మైనారాటి జాతీయ సమన్వయకర్త కొప్పుల రాజు ఈ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ఆల్ ఇండియా అడివాసి కాంగ్రెస్ పార్టీ, జాతీయ సదస్సు 29 రాష్ట్రాల ఎస్సీ విభాగం చైర్మన్లతో దేశంలో ఉన్న గిరిజనులు, హక్కులు చట్టాలు చర్చించడం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వారా భారీ ఎత్తున సమావేశం జరుగుతుంది ఈ సమావేశానికి అరకలోయ వేదికగా అడివాసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పాపి వెంకట శాంతకుమారి హాజరునున్నారు.

పైగా శ్రీపద్మసాధి ఏజెంట్ ఫౌండేషన్ కు 10 లక్షలు విరాళం



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): ఖతకారం గంభీరరాజు సేవకు సంబంధించి ఏజెంట్ ఫౌండేషన్ కు 10 లక్షల విరాళం అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజెంట్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జి.సాబితాచారి, ఏజెంట్ ఫౌండేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వై.ఎస్.రాజు, మరియు కమిటీ సభ్యులు ఓ.సరేష్ కుమార్, డి.ఎన్ వర్మలు పాల్గొన్నారు.

WANTED DISTRIBUTERS
Fitearly
A food supplement powder to drink with milk to regain Energy. Purely without sugar and Very Very Tasty.

IQ Up-HG
A food supplement for school and college going GIRLS to Improve Memory power, Growth, balance Hormones and keep ENERGYC.

IQ Up-HB
An interesting and tasty food supplement for school and college going boys to improve concentration on study, sports, memory, IQ, fitness and keeps always ENERGYC.

These Three products are manufactured by shri Akella Subrahmanya Sharma, M.D., Herbindo pvt.ltd. Hyderabad.
* Marketing and Business promotion Support is offered for Distributors. Minimum Investment :
Rs. 25,000/- Only
Attractive profits and large Sales assured.
Contact : 9393949345
S.V.Rao, Visakhapatnam

మోగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక

తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం

విశాఖ సమాచారము దినపత్రిక కార్యాలయం

9-3-16, హిరాపురం కోలసీ, (కృష్ణా కాలేజీ బంక్షన్, మెయిన్రోడ్డు) విశాఖపట్టణం-530003

తేది : 26-03-2023, (ఆదివారం)
సమయం : మధ్యాహ్నం గం. 2.00 ల నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివాహములతో...

రిజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు :

9393949345, 8074541283

